

En Madrid, a 08 de julio de 2019.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares de la Licitación 6011900240, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900240 – OBRAS DE IMPLANTACIÓN DE CUATRO DIAGONALES EN LA LÍNEA 5 DE METRO DE MADRID, S.A., convocada, mediante procedimiento abierto simplificado, y publicada en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 14 de junio de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Condiciones Particulares y concretamente en el apartado 10 “Precio del contrato” del cuadro resumen de dicho Pliego:

- **Donde dice:**

Lote	BI (€)	IVA (€)	PBL (€)
1	384.566,99	80.759,07	465.326,06
2	479.633,37	100.723,01	580.356,38
3	158.330,31	33.249,36	191.579,67
4	273.996,09	57.539,18	331.535,27

- **Debe decir:**

Lote	BI (€)	IVA (€)	PBL (€)
1	384.566,99	80.759,07	465.326,06
2	479.633,37	100.723,01	580.356,38
3	273.996,09	57.539,18	331.535,27
4	158.330,31	33.249,36	191.579,67



En el Pliego de Condiciones Particulares y concretamente en el apartado 20 “Solvencia económica y financiera (Empresas no españolas de Estados miembros de la Unión Europea o de Estados signatarios del Acuerdo sobre el Espacio Económico Europeo)” del cuadro resumen de dicho Pliego:

- **Donde dice:**

Volumen anual de negocios por cada lote a los que se presente oferta, referido al mejor ejercicio de los últimos tres disponibles, por importe igual o superior según se especifica a continuación:

- Lote 1: 570.000 €
- Lote 2: 719.450,05 €
- Lote 3: 237.495,46 €
- Lote 4: 410.994,13 €

- **Debe decir:**

Volumen anual de negocios por cada lote a los que se presente oferta, referido al mejor ejercicio de los últimos tres disponibles, por importe igual o superior según se especifica a continuación:

- Lote 1: 570.000 €
- Lote 2: 719.450,05 €
- Lote 3: 410.994,13 €
- Lote 4: 237.495,46 €